

«В знак высочайшей общественной значимости профессии учителя 2023 год – 200-летия со дня рождения одного из основателей российской педагогики Константина Дмитриевича Ушинского – будет посвящен нашей в нашей стране педагогам и наставникам. Будет Год учителя, Год педагога. То, какой должна быть современная школа: ее инфраструктура, оснащение, уровень обучения, организация внешкольного образования, кружков, спортивных секций, – все это важно. Здесь важен не только труд учителя, но и участие самих учеников и, безусловно, родителей. Потому что только общие дела могут создать школу, в которой интересно учиться, которая притягательна своими возможностями в раскрытии таланта ребят, в подготовке их ко взрослой жизни»

Президент Российской Федерации Владимир Владимирович Путин



«Мы получили больше 300 предложений по подготовке Года педагога и наставника. Среди основных мероприятий предусмотрены выставки, образовательные события, кинопроекты, которые освещают деятельность по развитию образования, популяризируют наследие отечественной педагогической науки и многое другое. Мероприятиями и событиями разной тематики предполагаем охватить все педагогическое сообщество страны – это более миллиона учителей и наставников. Кроме того, в них примут участие учащиеся, их родители – порядка 12 миллионов человек, а в целом планируем вовлечь в разные активности до 80 миллионов наших граждан».

Министр Просвещения Российской Федерации Сергей Сергеевич Кравцов

«Наступивший 2023-й был объявлен Годом педагога и наставника Президентом России Владимиром Владимировичем Путиным. Это подчеркивает высокий статус учителей и важность их работы.

У каждого из нас есть учитель, наставник, который сыграл особую роль в жизни. Мы всегда с теплотой вспоминаем о каждом из них.

В Татарстане делаем все, чтобы профессия учителя вышла на новый уровень. Мы стремимся к созданию современной школы как в содержательном, так и в техническом плане. Новые образовательные технологии, несомненно, улучшают условия работы учителей, расширяют возможности их профессиональной и творческой реализации.

Главным вопросом остается качество образования. Это наш приоритет. В то же время важно воспитывать у подрастающего поколения чувство патриотизма, гражданственности, формировать традиционные для нашей республики и страны духовно-нравственные ценности.

Пристальное внимание в этом году будет уделено и науке, особенно высшей школе. Вузы – равноправные участники научных исследований, создающие свои наукоёмкие, высокотехнологичные проекты. Это новые возможности, идеи, активное включение молодого поколения в инновационное развитие. Вуз – это и исследовательский центр. Эту идею мы будем продвигать дальше.

В республике продолжим создавать комфортные условия для эффективной работы молодых специалистов. Молодые ученые – надежда на быстрое техническое и технологическое обновление России. Наш безусловный приоритет – бережное отношение к талантам, дарованиям, творческому и интеллектуальному труду. Уверен, это непременно принесет результат.

Пусть Год педагога и наставника будет продуктивным и насыщенным».

Раис Республики Татарстан Рустем Нургалиевич Минниханов





«Год педагога и наставника - это не только совокупность крупных проектов, которые будут реализовываться в 2023 году по поддержке и формированию позитивного образа педагога, а часть стратегии государства по отношению к системе образования.

Педагоги и наставники должны чувствовать нашу поддержку, мы намерены приложить все усилия, чтобы повысить имидж и статус учителя, совместно решать вопросы современного образования.

Важно, чтобы мы, проводя Год педагога и наставника, отчитывались не только мероприятиями, но и могли качественно измерить результаты, которые даст нам Год. Это и повышение престижа учительской профессии в обществе, в частности, отношение обучающихся и их родителей к своим наставникам станет более уважительным, и увеличение количества студентов, поступивших на педагогические направления подготовки вузов и колледжей, и количество вновь привлеченных в школы учителей, и ряд других направлений».

Министр образования и науки Республики Татарстан И.Г.Хадиуллин

Миссия Года – признание особого статуса педагогических работников, привлечение молодых людей к работе в школах.

Выражаю признательность всем, кто посвятил свою жизнь профессии педагога, выполняет роль наставника, помогает воспитывать молодые кадры, делится опытом и знаниями. Благодарю каждого из вас за личный вклад в развитие системы образования района. Здоровья, успехов в деле обучения и воспитания подрастающего поколения!

Глава Камско-Устьинского муниципального района Вазыхов Н.А.



ГОД
ПЕДАГОГА
И НАСТАВНИКА

